

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 41/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 769/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού Νο 2 της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρελαίου θέρμανσης) προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες των Ν.Π.Δ.Δ. (ΟΑΕΔ: ΚΕΤΕΚ Αλεξ/πολης, ΚΕΤΕΚ Ορεστιάδας, ΚΠΑ2 Διδυμοτείχου) της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2018, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 98.952,00 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **25 Οκτωβρίου 2017** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 6272/20-10-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αραμπατζής Αθανάσιος** αναπληρωματικό μέλος, , 3) **Γεωργισόπουλος Χρήστος** μέλος 4) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** μέλος, 5), **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος 6)**Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, 8) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Προσήλθε στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής το μέλος Μουσταφά Μετίν από την συζήτηση του όγδοου θέματος ημερήσιας διάταξης

ΑΠΟΦΑΣΗ 769: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Ανάπτυξης της Π.Ε. Έβρου με το υπ' αριθμ.οικ.3786/19-10-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπ' όψη:

- i. Του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
- ii. Του Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
- iii. Του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85/Α/2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.»
- iv. Του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο - Πρόγραμμα Διαύγεια και άλλες διατάξεις».
- v. Τις διατάξεις του Ν. 4155/2013 (ΦΕΚ 120/Α/29-05-2013) «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις».
- vi. Του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α/2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες»
- vii. Του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών»
- viii. Τις διατάξεις που διέπουν τους διαγωνισμούς προμηθειών όπως αυτές αναφέρονται στην υπ'αριθμ. 1/2017 Διακήρυξης
- ix. Την υπ'αριθμ. 307/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ περί έγκρισης των όρων διακήρυξης της αντίστοιχης περίληψης και των επιτροπών του ως άνω διαγωνισμού
- x. Το από 21-09-2017 Πρακτικό 1 της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού
- xi. Την υπ'αριθμ. 671/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ περί έγκρισης του πρακτικού 1/2017 της επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού
- xii. Το από 18-10-2017 Πρακτικό 2 της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού που ανέφερε τα εξής : « Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 18 Οκτωβρίου, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 13.00 π.μ. συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ,

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ: ΚΕΤΕΚ Αλεξ/πολης, ΚΕΤΕΚ Ορεστιάδας, ΚΠΑ2 Διδυμοτείχου) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018», η οποία συγκροτήθηκε, κατόπιν κληρώσεως σε εφαρμογή του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 με την υπ' αριθ. 307/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. αποτελούμενη από τους:

1. Σιταρίδη Ιωάννη, ΠΕ Κτηνιάτρων, υπάλληλος ΔΑΟΚ (Πρόεδρος)
2. Ράππη Δημήτρη, ΠΕ Γεωπόνων, υπάλληλος ΔΑΟΚ (Μέλος)
3. Δαστερίδου Παρασκευή, ΤΕ Λογιστικού, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης (Μέλος)

προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» που υποβλήθηκε για την διενέργεια του διαγωνισμού για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΝΠΔΔ (ΟΑΕΔ: ΚΕΤΕΚ Αλεξ/πολης, ΚΕΤΕΚ Ορεστιάδας, ΚΠΑ2 Διδυμοτείχου) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 (α/α συστήματος 45320), σύμφωνα με την αριθμ. 01/2017 διακήρυξη (αριθ.πρωτ. ΟΙΚ/2624, ΑΔΑ Ω04Μ71Β-ΙΩΘ).

Η επιτροπή αφού έλαβε υπ' όψιν την αριθμ. 671/2017 (ΑΔΑ: 6ΡΨΨ7ΛΒ-2Ξ3) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. ότι ο (υπο)φάκελος «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» του οικονομικού φορέα «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνος με τα οριζόμενα στην ως άνω Διακήρυξη, προέβη στις παρακάτω ενέργειες: Συνδέθηκε στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., τους ειδικούς κωδικούς χρηστών, που της έχουν χορηγηθεί από το Υπουργείο Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, στην πλατφόρμα του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και διαπίστωσε ότι για τον με α/α συστήματος 45320 διαγωνισμό, υποβλήθηκε ηλεκτρονικά ένας (1) φάκελος οικονομικής προσφοράς μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ως εξής:

1. ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με α/α προσφοράς συστήματος 74055 με ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής 08-09-2017.

Διαπιστώθηκε ότι το μέρος της οικονομικής προσφοράς, δηλαδή το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης και οι τιμές μονάδας έχουν αποτυπωθεί στις ειδικές ηλεκτρονικές πλατφόρμες του συστήματος, ο προσφέρων έχει επισυνάψει στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά με ψηφιακά υπογεγραμμένο το σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σύμφωνα με το υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς του σχετικού παραρτήματος της Διακήρυξης, σε μορφή pdf.

Κατόπιν η επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση της υποβληθείσας οικονομικής προσφοράς, όπου διαπιστώθηκε ότι η προσφορά υποβλήθηκε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ως άνω διακήρυξη και συμμορφώνεται πλήρως ως προς τις απαιτήσεις της υπηρεσίας, καθώς ο διαγωνισμός διενεργείται με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή δηλ. το μεγαλύτερο ποσοστό (%) παρεχόμενης έκπτωσης.

Στη συνέχεια, τα μέλη της επιτροπής αποσφράγισαν επέλεξαν την τιμή «ΝΑΙ» στο πεδίο «Οικονομική Αποσφράγιση». Το σύστημα κατέγραψε την ημερομηνία και ώρα καταχώρησης των παραπάνω στοιχείων, πρόβαλε μήνυμα επιτυχούς ολοκλήρωσης της διαδικασίας και αποστολής ειδοποίησης στον συμμετέχοντα. Η επιτροπή προέβη στην εκτύπωση της οικονομικής προσφοράς, στην υπογραφή ανά σελίδα και αξιολόγησή τους, σύμφωνα με την οποία προέκυψαν τα παρακάτω αποτελέσματα:

1. Η ατομική επιχείρηση «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» προσφέρει για Πετρέλαιο θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ Π.Ε. Έβρου, ποσοστό έκπτωσης 1,8% επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.

Στη συνέχεια η Επιτροπή παρέλαβε από υπάλληλο του Τμήματος Εμπορίου-Τουρισμού το φάκελο της οικονομικής προσφοράς σε έντυπη μορφή. Ο φάκελος αποσφραγίστηκε και στη συνέχεια σφραγίστηκαν και υπεγράφησαν οι σελίδες της οικονομικής προσφοράς από την Επιτροπή. Από τον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς σε έντυπη μορφή προέκυψαν τα παρακάτω αποτελέσματα:

1. Η ατομική επιχείρηση «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» προσφέρει για Πετρέλαιο θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ Π.Ε. Έβρου, ποσοστό έκπτωσης 1,8% επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.

Η επιτροπή διαγωνισμού μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:

- 1) ότι η οικονομική προσφορά που υποβλήθηκε συμφωνεί με τους όρους και τις προδιαγραφές της διακήρυξης
- 2) ότι τηρήθηκαν οι προβλεπόμενες, από τις διατάξεις που διέπουν τους διαγωνισμούς, διατυπώσεις δημοσιότητας και επομένως έχουν εξασφαλισθεί οι συνθήκες ελεύθερου ανταγωνισμού, ίσης μεταχείρισης και διαφάνειας

- 3) Το γεγονός ότι δε συντρέχουν λόγοι ματαίωσης του διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 106 του Ν. 4412/16
 4) Το γεγονός ότι η Επιτροπή κρίνει ότι η κατατιθέμενη προσφορά είναι ικανοποιητική και συμφέρουσα.

Εισηγείται

Την αποδοχή της παρακάτω οικονομικής προσφοράς:

1) Της ατομικής επιχείρησης «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ Π.Ε. Έβρου με ποσοστό έκπτωσης 1,8% επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.

Η παραπάνω επιχείρηση στην οποία πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσμίας που δεν μπορεί να είναι μικρότερη των (10) ούτε μεγαλύτερη των (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ' αυτή, οφείλει να υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, σε μορφή pdf και σε φάκελο με σήμανση «Δικαιολογητικά κατακύρωσης», τα δικαιολογητικά όπως αναφέρονται στο άρθρο 6 της Διακήρυξης. Για την ημερομηνία εξέτασης των δικαιολογητικών κατακύρωσης ο ανάδοχος θα ειδοποιηθεί εγκαίρως».

Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

- A. Την έγκριση του υπ' αριθμ. 2/2017 Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού
 Β. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς της ατομικής επιχείρησης «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ Π.Ε. Έβρου έτους 2018 με ποσοστό έκπτωσης 1,8 % επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει Α. Το υπ' αριθμ. 2/2017 Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρελαίου θέρμανσης) προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες των Ν.Π.Δ.Δ. (ΟΑΕΔ: ΚΕΤΕΚ Αλεξ/πολης, ΚΕΤΕΚ Ορεστιάδας, ΚΠΑ2 Διδυμοτείχου) της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2018, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 98.952,00 ευρώ.

Β. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς της ατομικής επιχείρησης «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για τα ΝΠΔΔ Π.Ε. Έβρου έτους 2018 με ποσοστό έκπτωσης 1,8 % επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης του καυσίμου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 769/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
 ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
 ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
 ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
 ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
 ΜΕΤΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ
 ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
 ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**